

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 10-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
Takács Attila alpolgármester
Oláh Ferencné
Pócs János képviselők

Távol maradt: Fejes Lőrinc, Holló Gyula és Németh Mihályné képviselők

Meghívottak:

Tóth János Zoltán jegyző tanácskozási joggal
Dr. Molnár Péter aljegyző tanácskozási joggal

A jelenléti ív jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Pócs Jánosné

A mai rendkívüli képviselő-testületi ülésre telefonon történt értesítés alapján került sor, az ülés 16,30 órakor kezdődött.

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a Testületi ülésen megjelent tagokat, meghívottakat, megállapította, hogy az ülésen 4 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. A polgármester elmondta, hogy Fejes Lőrinc, Holló Gyula és Németh Mihályné képviselők jelezték távolmaradásuk okát, munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem tudnak jelen lenni.

A polgármester az alábbiakban ismertette a napirendet:

1. Az önkormányzat részére felajánlott ingatlanok ügye.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

3. Pályázat benyújtásának megtárgyalása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

A képviselők részéről más javaslat nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület az általa javasolt napirendi pontokat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 4 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazat mellett elfogadta az általa javasolt napirendi pontokat, melyről a határozat a következő:

69/2018.(V. 10.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazat mellett elfogadta **Magyar Csilla polgármester** által javasolt napirendi pontokat, mely a következő:

1. Az önkormányzat részére felajánlott ingatlanok ügye.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Pályázat benyújtásának megtárgyalása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

1. napirend

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan a következőket terjesztette a képviselők elé: A Kisköre, Ady Endre u. 6. szám alatti ingatlan ügyét már több alkalommal tárgyalta a képviselő-testület. Az ingatlant ingyenesen ajánlotta fel tulajdonosa az önkormányzat részére, azonban az adásvételi szerződés készítése során kiderült, hogy az ingatlanra jelzálogjog bejegyzés van, melyet a képviselő-testület átvállalt. Az önkormányzat ügyvédje a határozat kézhezvétele után jelezte, hogy a tulajdoni lap szerint még 24.882,-Ft jelzálog terheli az ingatlant. A tulajdoni lap alapján a pontos összegek: végrehajtási jog 147.303,-Ft és 24.882,-Ft.

A képviselő-testület az előzőekben 150 ezer forintról döntött. Pontosítani kellene az összeget és arról dönteni, hogy a 24.882,-Ft-ot átvállalja-e a testület?

Pócs János képviselő véleménye, hogy nem nagy összegről van szó, vállalni kell.

Képviselőtársai egyetértettek véleményével.

Tóth János Zoltán jegyző a szavazás előtt a következőket javasolta: Az előző határozatot a testület helyezze hatályon kívül, és a pontos összeg új határozatba kerüljön elfogadásra.

A képviselők részéről ellenvélemény nem volt, **Magyar Csilla polgármester** a következő kérdéseket intézte a testület tagjaihoz:

- Ki az, aki elfogadja a Kisköre, Ady Endre u. 6. szám alatti ingatlan jelzálog megfizetés ügyében hozott képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezését? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 4 képviselő igennel szavazott.

- Ki az, aki hozzájárul a 147.303,-Ft jelzálog összegén felül 24.882,-Ft jelzálog átvállalásához? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 4 képviselő igennel szavazott.

A szavazatok alapján **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazat alapján a következő határozatokat hozta:

70/2018.(V. 10.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazat mellett a Kisköre, Ady Endre u. 6. szám alatti ingatlan jelzálog átvállalása ügyében hozott 39/2018.(III. 28.) képviselő-testületi határozatot hatályon kívül helyezi.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

71/2018.(V. 10.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazat mellett átvállalja a Kisköre, Ady Endre u. 6. szám alatti ingatlanra bejegyzett 147.303,-Ft és 24.882,-Ft összegű, jelzálog megfizetését.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

A következőkben a képviselő-testület Gonda Andrea külföldön élő, kiskörei származású személy ingatlan felajánlását tárgyalta **Magyar Csilla polgármester** előterjesztésében. A **polgármester** a következőket mondta el: Gonda Andrea a tulajdonában lévő Kisköre, József Attila u. 4. szám alatti ingatlant térítésmentesen felajánlotta az önkormányzat számára, mivel ő külföldön él, s emiatt nem tudja a felújítást, vagy a lebontást elvégezni. Szeretné, ha a telek jó kezekbe kerülne és hasznosítva lenne.

Pócs János képviselő: Sajnos az ingatlanból az ajtók, ablakok már hiányoznak, nem tudni hová lett. De ettől függetlenül nem zárkózik el az ingatlan elfogadásától.

A képviselők részéről kérdés, és más észrevétel, vélemény nem hangzott el, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület a Kisköre, József Attila u. 4. szám alatti ingatlan ingyenes felajánlását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 4 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazat mellett a következők szerint döntött:

72/2018.(V. 10.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazat mellett elfogadta Gonda Andrea külföldön élő, kiskörei származású személy tulajdonát képező Kisköre, József Attila u. 4. szám alatti ingatlan önkormányzat részére történő ingyenes felajánlását.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

2. napirend

Magyar Csilla polgármester az alábbiakat mondta el: A Földművelésügyi Minisztérium által „a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” pályázat került kiírásra, melyre szeretne az önkormányzat pályázni. A maximálisan elnyerhető támogatási összeg 1 millió forint, önerő nem szükséges. A támogatásból a megrendezésre kerülő Folklor találkozó lenne finanszírozva. A rendszeresen fellépő hagyományőrző csoportok meghívása mellett a klasszikus magyar nóta, mint hungarikum egyik ismert hazai előadója is meghívásra kerülne. A pályázat benyújtási határideje május 22.

Oláh Ferencné képviselő örömet fejezte ki a pályázat benyújtásával kapcsolatban.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, **Magyar Csilla polgármester** az alábbi kérdést tette fel: Hozzájárul-e a képviselő-testület a pályázat benyújtásához? Kézfelnnyújtással jelezze.

A jelenlévő 4 képviselő igennel szavazott. **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal a pályázat benyújtása mellett döntött, melyről a határozat a következő:

73/2018.(V. 10.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazat mellett hozzájárul a Földművelésügyi Minisztérium által a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására meghirdetett pályázat benyújtásához.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: 2018. május 22.

Mivel több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, **Magyar Csilla polgármester** az ülést 16,50 órakor bezárta.

Kmf.


Magyar Csilla
polgármester




Tóth János Zoltán
jegyző